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                                             Pratite našu stranicu "Aktuelnosti" i naš  YouTube kanal 

 

   

 

Da biste prisustvovali brifingu za medije, molimo da nas kontaktirate na MediaKSC@scp-ks.org. Više informacija o zaštiti ličnih podataka u 

Specijalizovanim većima Kosova dostupno je na stranici: https://www.scp-ks.org/sr/zaštita-privatnosti. 

NAJNOVIJE VESTI 
 

Dobro došli na nedeljni brifing za medije Specijalizovanih veća Kosova. Daćemo vam pregled aktuelnih vesti 
o aktivnostima suda, a imaćete priliku i da postavljate pitanja.   
 
U predmetu protiv g. Saljiha Mustafe, Pretresni panel I je dana 6. decembra objavio da je izricanje presude 

zakazano u petak, 16. decembra, u 9:00 sati, tačno tri meseca nakon što je završeno izvođenje dokaza. 

 

Izricanje presude će se javno emitovati na tri službena jezika suda, albanskom, srpskom i engleskom, preko 

naše internet stranice, sa odlaganjem prenosa. Sednica za izricanje presude se može pratiti i iz galerije za 

posetioce Specijalizovanih veća. Podsećamo da je za praćenje sednice iz galerije za posetioce potrebna 

blagovremena prijava. Ako želite da se prijavite, možete to učiniti slanjem mejla na adresu: PUBLIC@scp-

ks.org. 

  

Dana 1. i 2. decembra, panel Apelacionog suda održao je žalbeno ročište u predmetu protiv g. Gucatija i g.  

Haradinaja. Na žalbenom ročištu, odbrana i tužilaštvo su izneli svoju argumentaciju, a g. Gucati i g. Haradinaj 

su se lično obratili žalbenom panelu. Panel Apelacionog suda će u dogledno vreme izreći presudu. 

 

Sledeći brifing za medije će se održati u petak, 16. decembra posle izricanja presude u predmetu protiv Saljiha 

Mustafe. Tačno vreme ćemo objaviti u odeljku Aktuelnosti na našoj internet stranici.  

 

Sledeće nedelje će se održati poslednji brifing za medije ove godine. U nedelji nakon toga počinje sudska 

pauza, za vreme koje sve  službe Specijalizovanih veća nastavljaju sa radom . 

 
 
 
 

Pitanja novinara. 
 

Nije bilo pitanja. 
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